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Primeros pasos E=kinall

Solutions
[skina@calypso python]$ python

Python 1.5.2 (#1, Feb 1 2000, 16:32:16) [GCC egcs-
2.91.66 19990314/Linux (egcs- on linux-1386
Copyright 1991-1995 Stichting Mathematisch Centrum,
Amsterdam

>>> 141
2

>>> 3*%445
17

>>> g=12

>>> d

12

>>> IIHO'LaII

'Hola'
>>>




Ccripts

print "Hola, Mundo!"

#1/usr/bin/env python
print "Hola, Mundo!"

Solutions
$ python hello.py
Hola, Mundo!

$ chmod +x hello.py
$ hello.py
Hola, Mundo!



Calida de texlo Z=kinall

Solutions

print "Simon el bobito 1lamo al pastelero:"

print "ia ver los pasteles, los quiero probar!"
print "-Si, repuso el otro, pero antes yo quiero"
print "ver ese cuartillo con que has de pagar."

Simén el bobito 1lamé al pastelero:

ia ver los pasteles, los quiero probar!
-Si, repuso el otro, pero antes yo quiero
ver ese cuartillo con que has de pagar.



Uperadores Sk inall

Solutions

Operacion Simbolo




Operacivnos con texrto E=kinall

Solutions
print "2 + 2 is", 242
print "3 * 4 1s", 3 * 4

print 100 - 1, " = 100 - 1"

print "(33 +2) / 5+ 11.5=",(33 +2) /5 + 11.5
2 + 2 1s 4

3 %4 1is 12

99 =100 - 1

(33 +2) / 5+ 11.5 = 18.5




Tipos de datos mixtos L ||

Solutions

print "14 / 3 = ",14 / 3 14 / 3 =

print "14 % 3 = ",14 % 3 14 % 3 = 2

print

print "14.0/3.0 =",14.0/ 14.0 / 3.0 = 4.666066660667

o®
W
()

3.0
",14 % 3.0 14.0

print "14.0%3.0 - 2.0
print
print "14.0 / 3 =",14.0 / 3 14.0 / 3 = 4.66666666667
print "14.0 % 3 =",14.0 % 3 14.0 % 3 = 2.0
print

nt "14 / 3.0 =" .14 / 3.0 14 / 3.0 = 4.66666666667
prin 0 =", . i ]
print "14 % 3.0 =",14 % 3.0 14 % 3.0 = 2.0

print



Entrada de datos Zinall

Solutions
print "iAlto ahi!" iAlto ahi!
s = raw input("éQuién es?") (Quién es?
print "Hola, ", s

num = input("Digite un ndmero: ") Digite un numero: 123
cadena = raw input("Una cadena: ") Una cadena: Linux
print "num =", num num = 123
print "num es un ", type(num) num es un <type ‘'int's
- 1 k —n k
print "num * 2 , nhum*2 aum * 2 = 246
print "cadena =", cadena :
_ cadena = Linux
print "cadena es un ", type(cadena) . .
, cadena es un <type 'str's>
print "cadena * 2 =", cadena*2

cadena * 2 = LinuxLi1nux



Uperadores lagicos Sk inall

Solutions

operador‘ funcion




Londicionales E=inall

Solutions

n = input("Numero? ")
if n < 0:

print "El valor absoluto de ",n," es ",-n
else:

print "El valor absoluto de ",n," es ",n

NUmero? -34
EL valor absoluto de -34 es 34

NUmero? -7
EL valor absoluto de -7 es 7



Liclos repelitivos E=kinall

Solutions

a =0 IS
while a < 10: 72 <= 7
a=a+ 1 3 <= 7
if a > 5: 4 <= 7
print a," > ",5 5 <= 7

elif a <= 7: 6

print a," <= ",7 -

else:
8
9

VvV V V V
U1 U1 U1 Ul

print "iNi idea!"

-
O
\Y

Ul



Funcivnos ==k inall

Solutions

def abs(num):

if num < 0O:

num = -num

return num
a = 23
b = -23
if abs(a) == abs(b):

print "Los valores absolutos de", a,"y",b,"son iguales”
else:

print "Los valores absolutos de", a,"y",b,"son
diferentes™

Los valores absolutos de 23 y -23 son 1quales



Uso de las funcivnos E=inall

Solutions
def hola():

print "Hola"

def area(ancho,alto):
return ancho*alto

def saludar a(nomb):
print "Bienvenido", nomb

hola() Hola

hola() Hola

saludar a("Juan") Bienvenido Juan
saludar a("Pedro") Bienvenido Pedro
w =4 ancho = 4 alto =5
h =5 area = 20

print "ancho=",w,"alto=",h
print "area =",area(w,h)



Arreglos ==k inall

Solutions

arr meses = [\ © : Enero
‘Enero', 'Febrero', 'Marzo',\ 1 : Febrero
‘Abril', '‘Mayo', 'Junio', ‘Julio’,\ 2 : Marzo
‘Agosto', 'Septiembre', 'Octubre',\ 3 : Abril
'‘Noviembre', 'Diciembre’] 4 : Mayo
5 : Junio
for 1 in range(12): 6 : Julio
print 1, “:", arr meses[1] 7 : Agosto
8 : Septiembre
elegido = input("escoja mes> ") 9 : Octubre
if 1 <= elegido <= 12: 10 : Noviembre

print "Usted eligié el mes de:",\ 11 : Diciembre
arr meses[elegido - 1] escoja mes> 8

Usted eligid el
mes de: Agosto



Listas E5 inall

Solutions

demolist = ['vida',42, 'Colombia', 6, 'nudo',7]
print 'demolist = ',demolist
demolist.append('Todo"')

print "Tras afadir 'Todo' a la lista queda asi:"
print demolist

print 'len(demolist) ="', len(demolist)

print 'demolist.index(42) =',demolist.index(42)
demolist = ['vida', 42, 'Colombia', 6, 'nudo', 7]

Tras afadir 'Todo' a la lista queda asi:
[‘vida', 42, 'Colombia', 6, 'nudo', 7, 'Todo']
len(demolist) = 7

demolist.index(42) =1



Listas E=inall

Solutions

demolist=['vida',42, 'Colombia’',6, ‘'nudo',7, 'Todo']
print 'demolist[1] =', demolist[1]
c =20
while ¢ < len(demolist):
print 'demolist[',c,']=',demolist[c]

c=c¢c+1

Demolist[1] = 42
demolist[ @ ]= vida
demolist[ 1 ]= 42
demolist[ 2 ]= Colombia
demolist[ 3 ]= 6
demolist[ 4 ]= nudo
demolist[ 5 ]= 7

demolist] 6 |= Todo



Listas ==k inall

Solutions

demolist=['vida',42, 'Colombia’',6, ‘'nudo',7, 'Todo']
del demolist[2]
print "Tras remover 'Colombia' de demolist queda asi:"
print demolist
if 'vida' in demolist:
print "'vida' esta en demolist"
if 'ameba' in demolist:
print "'ameba' esta en demolist"
if 'ameba' not in demolist:
print "'ameba' no esta demolist”
Tras remover 'Colombia' de demolist queda asi:
[‘vida', 42, 6, 'nudo', 7, 'Todo']
'vida' esta en demolist
‘ameba' no esta en demolist



Listas E=inall

Solutions

demolist=['vida',42,6, 'nudo',7, 'Todo']
demolist.sort()

print 'demolist ordenada queda asi '
print demolist

print range(-5,10)

demolist ordenada queda asi
(6, 7, 42, 'nudo', 'Todo', 'vida']

['51 '41 '31 '21 '11 @r 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9]



Listas E=inall

Solutions

demolist = \
['vida',42, 'Colombia', 6, 'nudo',7, 'Todo"]
for item in demolist:
print "El item actual es:",
print 1item

El item actual es: vida

EL item actual es: 42

ELl item actual es: Colombia
EL item actual es: 6

ElL item actual es: nudo

EL item actual es: 7

EL item actual es: Todo



Listas ZE5k inall

Solutions

>>> list = ['cero', 'uno', 'dos', 'tres', 'cuatro', 'cinco']

>>> 1ist[0]
‘cero’

>>> list[4]
‘cuatro’
>>> l1st[5]
‘cinco'’



Listas ZE5k inall

Solutions

>>> list = ['cero',6 'uno','dos', 'tres', 'cuatro', 'cinco']
>>> len(list)

6

>>> list[len(list)-1]
‘cinco'

>>> list[len(list)-2]
‘cuatro’

>>> list[-1]

‘cinco’

>>> 11st[-6]

‘cero’



Listas ZE5k inall

Solutions

>>> 1ist=[0, 'Pedro',2, 'SPAM', 'medias',42,"Juan","Maria"]

>>> l1st[7]

'Maria'

>>> 1ist[0:8]

[0, 'Pedro', 2, 'SPAM', 'medias', 42, 'Juan', 'Maria'l]
>>> l1st[2:4]

[2, 'SPAM']

>>> list[4:7]

[ 'medias', 42, 'Juan']

>>> l1st[1:5]

[ 'Pedro', 2, 'SPAM', 'medias']



Listas ZE5k inall

Solutions

>>> list=[0, 'Pedro',2, 'SPAM', 'medias',42,"Juan","Maria"]
>>> list[-4:-2]

[ '‘medias’', 42]
>>> list[-4]
'medias'’

>>> 1st[-4:6]

[ ‘medias', 42]
>>> list[:2]

[0, 'Pedro']

>>> list[-2:]
['Juan', 'Maria']
>>> list[:3]

[0, 'Pedro', 2]
>>> list[:-5]

[0, 'Pedro', 2]
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